

## Η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΗΣ ΕΙΣ ΑΡΧΙΕΡΕΑ ΧΕΙΡΟΤΟΝΙΑΣ ΤΗΣ ΑΘΜ

**Την 17η Ιουνίου ε.ε, η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β'** ετέλεσε μόνος την θεία Λειτουργία στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας επί τη εικοστή δευτέρα επετείω της εις Επίσκοπον Κυρήνης χειροτονίας Του (17 Ιουνίου1990).

Κατά την Λειτουργική Προσευχή, ως και κατά την ομιλία Του, ο Μακαριώτατος, εμφανώς συγκινημένος, εμνημόνευσε τον μακαριστό Προκάτοχο, πνευματικό Πατέρα, διδάσκαλο και ευεργέτη Του Πατριάρχη κυρό Παρθένιο Γ', διά των χειρών του οποίου έλαβε την αρχιερωσύνη, ως και τους συλλειτουργήσαντες τότε μακαριστούς αρχιερείς Πηλουσίου Βαρνάβα, Ζιμπάμπουε Χρυσόστομο, Καρθαγένης Ειρηναίο, Λέρου Νεκτάριο και Θηβαΐδος Σολομώντα και τον μακαριστό Αρχιμ.Κελαδίωνα. Επίσης ανεφέρθη με ευγνωμοσύνη στα πρόσωπα των συμπροσευχομένων, κατά την εύσημη εκείνη ημέρα, πολιών Ιεραρχών, Σεβ.Γέροντος Μέμφιδος, τότε Ιωαννουπόλεως, κ.Παύλου και Γέροντος Αξώμης κ.Πέτρου.

Τον Σεπτό Προκαθήμενο του θρόνου του Αγίου Μάρκου προσεφώνησε ο Πανοσιολ.Αρχιμ.κ.Μελέτιος Κούμανης, Ηγούμενος της Ιεράς Πατριαρχικής Μονής του Οσίου Σάββα, ο οποίος Του προσέφερε αργυρά λειψανοθήκη, που ο Μακαριώτατος κατέθεσε, ως αντίδωρο ευγνωμοσύνης προς τον Έφορο καί Προστάτη της Μονής Οσιο Σάββα, για την αρχιερατική χειροτονία Του.

Επίσης η ΑΘΜ προσέφερε επιστήθιο σταυρό στον επιστρέφοντα στην πατρίδα του, Μαλάουι, Ιερολ.Διάκονο κ.Ιεζεκιήλ, απένειμε τιμητική διάκριση στην αποχωρούσα εκπαιδευτικό κ.Όλγα Παπαδοπούλου, καθηγήτρια Πληροφορικής στην Πατριαρχική Σχολή Αλεξανδρείας «Άγιος Αθανάσιος» και δώρα σε αριστεύσαντες μαθητές των ελληνικών εκπαιδευτηρίων. Μετά το πέρας της θείας Λειτουργίας παρετέθη εόρτια δεξίωση.

**Στην λατρευτική και πνευματική αυτή σύναξη** παρέστησαν ο Εντιμ.Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Χρήστος Καποδίστριας, εκπρόσωποι της Ελληνικής Κοινότητας, των ελληνικών φορέων και συλλόγων, οι διδάσκοντες στα ελληνικά εκπαιδευτήρια, οι σπουδαστές της Πατριαρχικής Σχολής Αλεξανδρείας κ.α.